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داریوش عرب زوزنی   شهرستان خواف از دیرباز با چالشی 
ــه‌رو بوده است. این منطقه  دیرینه در تأمین منابع آبی روب
کویری- نیمه‌بیابانی با بارش‌های اندک و تبخیر بالا، به صورت 
تاریخی بر ذخایر زیرزمینی تکیه دارد؛ مناطقی که جریان 
سطحی دائمی ندارند و توجه به ارتفاعات آبخیز به تنهایی 

نمی‌تواند فشار رو به افزایش بر سفره‌های آبی را جبران کند.
»در سال‌های اخیر شهرستان خواف با کاهش محسوس 
بارندگی و بروز خشکسالی‌های متوالی مواجه بوده است. از 
سوی دیگر، نرخ بالای رشد جمعیت ناشی از موالید و ورود 
نیروی کار مهاجر به ‌واسطه فعالیت شرکت‌های معدنی، فشار 
مضاعفی بر64 حلقه چاه عمیق موجود و پنج دهنه چشمه 
با دبی 740 لیتر برثانیه به عنوان منابع تأمین آب 550هزار 
مشترک شهری و روستایی وارد کرده است«. رئیس اداره آب 
و فاضلاب خواف ضمن بیان این نکات، در تشریح وضعیت 
آب شرب در مناطق شهری و روستایی این شهرستان در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: در حال حاضر کمبود آب را 
در شهرهای سده و قاسم‌آباد داریم و در شهر سده با نیاز آبی 
27 لیتر برثانیه یک چاه حفاری شده که با تجهیز و بهره‌برداری 
از آن تا پایان سال جاری توان تولید آب به 28 لیتر برثانیه افزایش 
خواهد یافت و مشکل این شهر و سه روستا که زیر پوشش یک 

مجتمع قرار دارند، برطرف خواهد شد.
حمزه توکلی گفت: با این حال برای رفع مشکل فعلی سده یک 
حلقه چاه کشاورزی وارد مدار شده که آب برداشتی از آن به 
مخزن هزار مترمکعبی اختصاصی این شهر منتقل می‌شود.

وی با اشاره به مشکل کیفی آب در شهر قاسم‌آباد توضیح داد: 
برای رفع مشکل، اقدام به جابه‌جایی دو حلقه چاه شد و یک 
چاه با دبی 20 لیتر برثانیه در منطقه باغ بخشی حفر شده که 

با وارد شدن آن به مدار تا پایان امسال مشکل رفع می‌شود.
رئیس اداره آب و فاضلاب خواف درباره وضعیت آب شرب 
در این شهر نیز تشریح کرد: با توجه به اینکه قرار است 10هزار 
واحد مسکن ملی اجرا شود، حفر دو حلقه چاه برای تأمین آب 

جمعیت ساکن در این واحدها و همچنین شهر خواف انجام 
شده و در شهرهای دیگر این شهرستان فعلاً مشکل کمبود 

آب وجود ندارد.
توکلی به وضعیت منابع آبی در مناطق روستایی از جمله 
روستای رزداب اشاره و بیان کرد: این روستا با کمبود آب به علت 
پدیده خشکسالی و کاهش دبی چشمه از 5 لیتر به 2/5 لیتر 
برثانیه مواجه است و در حال حاضر برای فرستادن آب تانکری 
و تخلیه آب در مخزن ثابت روستا اقدام می‌شود؛ اما در آینده 
نزدیک و به منظور رفع درازمدت مشکل، شبکه آب به مجتمع 

سراب متصل خواهد شد.
وی کیفیت آب در شهرهای زیر پوشش را مطابق استاندارد 
ملی خواند و افزود: برای حوزه روستایی کیفیت آب در مجتمع 

مژن‌آباد بخش سنگان؛ شامل هفت روستای نیازآباد، بهدادین، 
حسین‌آباد، کاریون، مژن‌آباد، چاه زول و نهور و روستاهای 
جلگه زوزن شامل کالشور، مهرآباد، ده‌ خطیب، بنی‌آباد، ارگ، 
حسن‌آباد، علی‌آباد، ابراهیمی و هم‌زارع، زوزن و اسدآباد به 
علت بافت زمین‌شناسی منطقه مطلوب نیست و در حال 
حاضر تأمین آب شرب در این مناطق از طریق تانکرهای سیار 
و نصب آب شیرین‌کن انجام می‌شود. با وصل چاه جدید 
قاسم‌آباد، مشکل کیفیت آب شرب روستای زوزن حل 

خواهد شد.
رئیس اداره آبفا خواف با اشاره به اینکه برداشت از چاه‌ها 
براساس سرشماری سال 1395 تعریف شده در حالی که در 
9 سال گذشته جمعیت ساکن و شناور و همچنین مهاجر 

شهرستان به واسطه فعالیت‌های معادن رشد چشمگیری 
داشته، تأکید کرد: بنابراین لازم است آب منطقه‌ای در مورد 
اصاح پروانه برداشت چاه‌ها براساس جمعیت فعلی 
تجدیدنظر کرده و اداره برق نیزهمزمان برای تأمین انرژی مورد 

نیاز اضافه برداشت اقدام کند.
رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری خواف هم در گفت‌وگو 
با خبرنگار ما تکمیل پروژه‌های آبخیزداری و اصلاح شبکه‌های 
فرسوده آب را دارای اثر مستقیمی بر تأمین پایدار آب دانست و 
گفت: ساخت بندهای خاکی، سدهای گابیونی و پخش سیلاب 
در سال‌های گذشته اثرات مثبتی در کاهش فرسایش خاک و 
افزایش نفوذ آب به سفره‌های زیرزمینی داشته است. با این 
حال، بخشی از این پروژه‌ها نیمه‌تمام باقی مانده و تکمیل آن‌ها 

نیازمند تأمین اعتبار و مطالعات تفصیلی است.
مهدی کریمی افین با بیان اینکه حفاظت و احیای مراتع مانند 
سد طبیعی عمل کرده و فشار بر منابع زیرزمینی را کاهش 
می‌دهد، تصریح کرد: از بین رفتن پوشش گیاهی و تخریب 
مراتع، کاهش نفوذ آب باران، افزایش رواناب و فرسایش خاک 

را به دنبال داشته است.

تقاطع کم‌آبی، فرسایش خاک و توسعه معدنی در خواف■
شهرستان خواف در تقاطع بحران آب، فرسایش خاک و 
توسعه معدنی قرار دارد. کاهش بارش‌ها و خشکسالی‌های 
متوالی، همراه با افزایش جمعیت ناشی از مهاجرت نیروی 
کار و پروژه‌های معدنی، فشار مضاعفی بر منابع آبی محدود 
و سفره‌های زیرزمینی وارد کرده است. فرسایش خاک و 
تخریب پوشش گیاهی مراتع، نفوذ آب باران را کاهش و 
رواناب‌های مخرب را افزایش داده است. این عوامل به طور 
مستقیم کیفیت و کمیت آب شرب و کشاورزی را تهدید 
می‌کنند و اگر مدیریت پایدار و جامع انجام نشود، می‌تواند 
به بحران جدی برای سکونت و فعالیت اقتصادی منطقه 

منجر شود.

چالشی دیرینه که در سال‌های اخیر تبدیل به بحران شده است

تقاطع کم‌آبی، فرسایش خاک و توسعه معدنی در خواف
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اخبار

فرماندار مشهد خبر داد 

تولید برق پایدار برای مدرسه‌های 
 شهرستان مشهد با بهره‌گیری 

از نیروگاه‌های خورشیدی 
فرماندار ویژه شهرستان مشهد با بیان اینکه نیروگاه‌ خورشیدی در 
حوزه آموزشی، برقی پایدار را برای مدرسه‌ها محقق می‌کند، گفت: 
بازدیدهای میدانی برای امکان‌سنجی تجهیز مدرسه‌ها به نیروگاه‌های 

خورشیدی در دستور کار قرار گرفته است.
سید حسن حسینی در ششمین جلسه ستاد توسعه انرژی 
تجدیدپذیر و مدیریت مصرف برق شهرستان مشهد اظهار کرد: 
سیاست دولت »وفاق ملی« توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر و نیروگاهی 
خورشیدی است که از نیازهای امروز جامعه محسوب می‌شود. در 
این طرح، همه درآمدهای حاصل از تولید برق به حساب مدرسه‌ها 

واریز خواهد شد.
وی خطاب به مدیران حاضر در جلسه خاطرنشان کرد: تمامی 
مصوبات باید در برنامه زمان‌بندی اجرا شود؛ چرا که این یک تعهد برای 

مجموعه توزیع نیروی برق مشهد و مدیریت عالی شهرستان است.

مرزبانان خراسان رضوی باند بین‌المللی 
قاچاق مواد مخدر را متلاشی کردند

فرمانده مرزبانی خراسان رضوی گفت: باند بین‌المللی قاچاق مواد 
مخدر و قرص‌های ترامادول شناسایی و متلاشی شد.

ــزود: مرزبانان در چند  سردار مجید شجاع در گفت‌وگو با ایرنا اف
عملیات غافلگیرانه و منظم، چهار متهم به هویت معلوم را دستگیر 
و بیشتر از ۳۹ هزار قرص ترامادول به ارزش تقریبی بیش از 5میلیارد 
و ۹۰۰ میلیون ریال را به همراه دو دستگاه کوادکوپتر غول‌پیکر با 

باتری‌های مربوط به ارزش ۱۵ میلیارد ریال کشف کردند.
وی اظهار کرد: پس از کشف عناصر این شبکه، مرزبانان هنگ مرزی 
سرخس با پیگیری و پایش شبانه‌روزی و اشراف اطلاعاتی، سرشبکه 
این باند بین‌المللی قاچاق موادمخدر را در بدو ورود به کشور دستگیر 
کردند. مرزبانان این فرماندهی، ضمن فعال‌سازی منابع و مخبران و 
هماهنگی قضایی، در یک عملیات پیچیده اطلاعاتی، سرشبکه این 
باند را که یک زن است و در کشور همسایه حضور داشت، زیر نظر 
گرفتند و پس از ورودش به گمرک سرخس، وی را در پست و پایش 

مرزی گمرک دستگیر کردند و تحویل مراجع قضایی دادند.
شجاع ادامه داد: از این متهم زن که تبعه کشور همسایه است، ۱۰هزار 
دلار و هزار و ۴۱۰ منات، معادل بیش از ۱۱ میلیارد و 300 میلیون ریال 

کشف شد که قرار بود به قاچاقچی دستگیر شده تحویل بدهد.

شناسایی 14 کانون سویه بومی تب‌ برفکی 
در خراسان رضوی 

معاون سلامت دامپزشکی خراسان رضوی از شناسایی ۱۴ کانون 
تب برفکی با سویه بومی در استان خبر داد و گفت: فاز نخست 

واکسیناسیون علیه این بیماری به اتمام رسیده است.
محمدرضا بهروزیان در گفت‌وگو با ایرنا افزود: تاکنون تلفات خاصی 
در این زمینه گزارش نشده و با همکاری دامداران، خطر سویه خارجی 

ً مشاهده نشده است. تب برفکی فعلا
وی به خطر سویه جدید یا همان سویه خارجی تب برفکی اشاره 
و اظهار کرد: سویه جدید تب برفکی یا همان سویه خارجی،  

خوشبختانه تاکنون در استان مشاهده نشده است.
بهروزیان بیان کرد: تاکنون ۱۸۰ هزار رأس دام سنگین در برابر بیماری 

تب برفکی و ۴۰ هزار رأس دام سبک نیز واکسینه شده‌اند.

فاطمیه

آیت‌الله علم‌الهدی در مراسم روز شهادت حضرت فاطمه زهرا)س(:

عامل کمال ارادت محبان اهل‌ بیتb، معرفت‌شناسی حضرت زهرا  است  
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی، 
آیت‌الله سید احمد علم‌الهدی در مراسم روز شهادت حضرت فاطمه 
زهرا)س( که در حرم مطهر رضوی برگزار شد، اظهار کرد: آنچه امروز برای 
شیعیان اهل‌ بیت)ع( و محبان حضرت فاطمه زهرا)س( اولویت دارد، 

شناخت و معرفت‌شناسی صدیقه اطهر)س( است.
امام جمعه مشهد مقدس گفت: مظلومیت حضرت فاطمه زهرا)س( 
برای همه ما آشکار است؛ اما اینکه بدانیم این مظلومیت چگونه و با 
چه انگیزه‌ای رخ داده، اهمیت دارد. اگر این معرفت‌شناسی ما با عشق 
و ارادت به آن حضرت آمیخته شود، زهراشناسی ما کامل خواهد شد و 

ارادت ما به کمال می‌رسد.
وی با بیان اینکه بعثت پیامبر اکرم)ص( دارای دو بعُد نبوت و رسالت بوده، 
ادامه داد: در بعُد نخست بحث ارائه یک زندگی متمدنانه برای بشر از 
طریق وحی مطرح بوده که تا امروز بعد از هزار و 400 سال هیچ تغییری 

نکرده است و بعُد دوم یعنی رسالت مربوط به انسان‌سازی و مدیریت 
جامعه بود که بایستی به ‌طور دائم بین امت اسلام تثبیت می‌شد و به 

‌عنوان مدیریت الگو تمام مردم دنیا را متوجه این رسالت می‌کرد.
آیت‌الله علم‌الهدی تصریح کرد: بعد از رحلت پیامبر اکرم)ص( جریان 
وحی و نبوت به پایان رسید؛ اما رسالت ایشان تا زمان حیات بشر روی 
زمین ادامه خواهد داشت. انحرافی که در این زمان رخ داد، انقطاع 
جریان رسالت و امامت بوده است؛ اینکه مدیریت جامعه از جریان 

رسالت پیامبر)ص( به رقابت در قدرت سیاسی مبدل شود.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی ابراز کرد: انحراف و مسئله این بود 
که مهاجر و انصار بگویند »امیر از شما وزیر از ما یا بالعکس«؛ اصل 
قیام حضرت فاطمه)س( مقابله با این انحراف سیاسی بود که رسالت 
پیامبر)ص( از بین برود و مدیریت امامت مبدل به رقابت در قدرت شود.
وی گفت: امروز یک‌میلیارد و نیم مسلمان در جهان وجود دارد که پراکنده 

و جدا از یکدیگر زندگی می‌کنند. اگر این جدایی و انقطاع نبود و همه تحت 
مدیریت امامت قرار داشتند، دنیا متأثر و بشر سعادتمند بود.

عضو مجلس خبرگان رهبری اظهار کرد: بنابراین در مقابل این انحراف، 
حضرت علی )ع( با شمشیر و قدرت خود نمی‌توانستند ایستادگی 
و مقابله کنند؛ چون باعث می‌شد ویژگی مکتبی اسلام از بین برود و 
همه بگویند اسلام نیز تز قدرت بوده است؛ درنتیجه حضرت فاطمه 
زهرا)س( در این صحنه نقش‌آفرینی کرده و جایگاه امامت و ولایت را 

تثبیت کردند.
آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: به گفته امام باقر)ع( در آن روز 
 سه یا هفت نفر می‌گفتند »اشهد ان علیاً ولی‌الله« اما امروز بیش از 
500 میلیون انسان به این امر شهادت می‌دهند؛ این قیمت شهادت 
تدریجی و سه ‌ماهه حضرت فاطمه زهرا)س( و از دست دادن میوه دلشان 

بود که ضامن آن نیز مبارزه و ایستادگی آن حضرت بوده است.

آگهی تاریخ  02 /09/ 1404 2 خراسان 

آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک فاروج مورد رسیدگی و تأیید قرار گرفته 
جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در دو نشریه آگهی های ثبتی ) کثیرالانتشار و محلی 

( بشرح ذیل آگهی می گردد :  
بخش سه قوچان پلاک 3 اصلی - اراضی تیول

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از3 اصلی فوق به مساحت 18002مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم صفرپوریامی فرزند ذوالفقار از محل مالکیت رسمی آقای حسین قوام پور برابر 

رای شماره 140460307003003996-1404،07،26کلاسه 1404،62هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از3 اصلی فوق به مساحت 12038،87مترمربع 
ابتیاعی آقای قربان محمدمنطقی فرزند بابا از محل مالکیت رسمی آقای محمدرضا منزوی برابر رای 

شماره 140460307003003362-1404،07،05کلاسه 1404،217هیات
بخش سه قوچان پلاک 5 اصلی - اراضی محمدآباد

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 4740 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکار فاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003771-1404،07،21کلاسه 1404،574هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 4840 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکار فاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003772-1404،07،21کلاسه 1404،573هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 3050 مترمربع 
ابتیاعی خانم شرف زراعتکارفاروجی فرزند براتعلی از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر 

رای شماره 140460307003003773-1404،07،21کلاسه 1404،495هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 2500مترمربع 
ابتیاعی آقای حسین زراعتکار فرزند آقامحمد از محل مالکیت رسمی آقای محمدزراعتکار برابر رای 

شماره 140460307003003774-1404،07،21کلاسه 1404،497هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از11فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 
20326،74مترمربع ابتیاعی آقای حسین زراعتکار فرزند آقامحمد از محل مالکیت رسمی آقای 

محمدزراعتکار برابر رای شماره 140460307003003775-1404،07،21کلاسه 1404،496هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از11فرعی از5 اصلی فوق به مساحت 
15794،44مترمربع ابتیاعی آقایان بهزاد وبهنام زراعتکار فرزند حسین از محل مالکیت رسمی 
140460307003003777،3776-1404،07،21کلاسه  شماره  رای  برابر  محمدزراعتکار  آقای 

1404،571،572هیات
بخش سه قوچان پلاک 15 اصلی - اراضی گنده چشمه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از58 فرعی از15 اصلی فوق به مساحت 
18101مترمربع ابتیاعی آقای ابراهیم صفرپوریامی فرزند ذوالفقار از محل مالکیت رسمی خانم جهان 

بدری جهان برابر رای شماره 140460307003003995-1404،07،26کلاسه 1404،64هیات
بخش سه قوچان پلاک 25 اصلی - اراضی جعفرابادسفلی

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از25 اصلی فوق به مساحت 23939مترمربع 
ابتیاعی خانم مهین منصوری فرزند منصور از محل مالکیت رسمی آقایان براتعلی محمدی وعبدالحسین 

اعتمادی برابر رای شماره 140460307003003363-1404،07،05کلاسه 1404،253هیات
بخش سه قوچان پلاک 33 اصلی - اراضی پوگان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از33 اصلی فوق به مساحت 4211مترمربع 
ابتیاعی آقای مصطفی پورعزیزحیدری فرزند رمضانعلی از محل مالکیت رسمی آقای تیمورگوهری برابر 

رای شماره 140460307003003754-1404،07،19کلاسه 1404،15هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از50فرعی از33 اصلی فوق به مساحت 
10001،34مترمربع ابتیاعی آقای مصطفی پورعزیزحیدری فرزند رمضانعلی از محل مالکیت رسمی آقای 

عباسعلی خادمی برابر رای شماره 140460307003003753-1404،07،19کلاسه 1404،18هیات
بخش سه قوچان پلاک 36 اصلی - اراضی شیرو

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1080مترمربع ابتیاعی آقای 
محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای شماره 

140460307003003479-1404،07،08کلاسه 1404،22هیات
7805،98سهم مشاع از 9805،98 سهم ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی 
از36 اصلی فوق به مساحت 9805،98مترمربع ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد 
از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای شماره 140460307003003477-1404،07،08کلا

سه 1404،23هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 12267مترمربع 
ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003478-1404،07،08کلاسه 1404،25هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1800مترمربع 

ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی آقای غلامحسن 
شکسته بند برابر رای شماره 140460307003003480-1404،07،08کلاسه 1404،21هیات

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از36 اصلی فوق به مساحت 1588مترمربع 
ابتیاعی آقای محمد شکسته بند فرزند ولی محمد از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003481-1404،07،08کلاسه 1404،20هیات
بخش سه قوچان پلاک 42 اصلی - اراضی تیتکانلو

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از42 اصلی فوق به مساحت 5287،16مترمربع 
ابتیاعی آقای پیرحسین ضیغمی فرزند برات از محل مالکیت رسمی آقای رمضان عاطف برابر رای 

شماره 140460307003003354-1404،07،05کلاسه 1404،212هیات
بخش سه قوچان پلاک 64 اصلی - اراضی خبوشان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از14فرعی از64اصلی فوق به مساحت 
2678،17مترمربع ابتیاعی آقای ایوب شورابی فرزند عبدالعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی 

بابائی برابر رای شماره 140460307003003751-1404،07،19کلاسه 1404،35هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از34فرعی از64اصلی فوق به مساحت 
8965،49مترمربع ابتیاعی آقای ایوب شورابی فرزند عبدالعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی 

بابائی برابر رای شماره 140460307003003752-1404،07،19کلاسه 1404،34هیات
بخش سه قوچان پلاک 69 اصلی - اراضی آق باغ

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از69 اصلی فوق به مساحت 7342مترمربع 
ابتیاعی آقای قدیر شریفی حصار فرزند شاهباز از محل مالکیت رسمی خانم گلثومه نیرومند برابر رای 

شماره 140460307003003994-1404،07،26کلاسه 1402،956هیات
چهار دانگ مشاع از ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از69 اصلی فوق به مساحت 
524مترمربع ابتیاعی آقای قدیر شریفی حصار فرزند شاهباز از محل مالکیت رسمی خانم گلثومه 

نیرومند برابر رای شماره 140460307003003993-1404،07،26کلاسه 1402،957هیات
بخش سه قوچان پلاک 72 اصلی - اراضی حصاراندف

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از72 اصلی فوق به مساحت 4731،29مترمربع 
ابتیاعی آقای قاسم مقدسی آق باغ فرزندقربان از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003502-1404،07،08کلاسه 6122534133398406358769588هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از72 اصلی فوق به مساحت 23356،66مترمربع 
ابتیاعی آقای قاسم مقدسی آق باغ فرزندقربان از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003501-1404،07،08کلاسه 6112494133204406358769588هیات
بخش سه قوچان پلاک 82 اصلی - اراضی شاه کوه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از82 اصلی فوق به مساحت 19966،28مترمربع 
ابتیاعی آقای رمضان رحمتی کوران کردیه فرزند حسین از محل مالکیت رسمی آقای محمدولی رحمتی 

کوران کردیه برابر رای شماره 140460307003003265-1404،07،01کلاسه 1403،588هیات
بخش سه قوچان پلاک 84 اصلی - اراضی کوران ترکیه

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی  از84اصلی فوق به مساحت 584،68مترمربع 
ابتیاعی آقای ایرج جای باش  فرزند بهرام از محل مالکیت رسمی آقای بهرام جای باش برابر رای شماره 

140460307003003998-1404،07،26کلاسه6132724140557406359077388هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی  از84اصلی فوق به مساحت 491،16مترمربع 
ابتیاعی آقای قربان جای باش  فرزند بهرام از محل مالکیت رسمی آقای بهرام جای باش برابر رای 

شماره 140460307003003999-1404،07،26کلاسه6132384140538406359078007هیات
بخش سه قوچان پلاک 88اصلی - اراضی اسفجیر

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از391فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
790،68مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقای طاهرطاهری 

برابر رای شماره 140460307003003356-1404،07،05کلاسه 1403،538هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از23و28فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
6032مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقایان صفدرحیدری 
ورضا وحسن وماه بی بی وخاورکارگر برابر رای شماره 140460307003003357-1404،07،05کلاسه 

1403،540هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از397فرعی از 88 اصلی فوق به مساحت 
10945،73مترمربع ابتیاعی آقای حیدرعلی صدری فرزندعزیز از محل مالکیت رسمی آقای 

صفدرحیدری برابر رای شماره 140460307003003355-1404،07،05کلاسه 1403،539هیات
بخش سه قوچان پلاک 113اصلی - اراضی کلاته محمدرضاخان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 47656مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003727-1404،07،15کلاسه 1403،648هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 13015مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003726-1404،07،15کلاسه 1403،649هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 7527،74مترمربع 
ابتیاعی آقای ابراهیم کیوان کلاته محمدرضاخان فرزند حبیب اله از محل مالکیت رسمی آقای حسن 

پهلوان برابر رای شماره 140460307003003702-1404،07،13کلاسه 1403،650هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از113 اصلی فوق به مساحت 13936،83مترمربع 
ابتیاعی خانم محبوبه طالب زاده محمدرضاخان فرزندحیدرقلی از محل مالکیت رسمی آقای رضانیک 

بخت محمدرضاخان برابر رای شماره 140460307003003360-1404،07،05کلاسه 1403،602هیات
بخش سه قوچان پلاک 117اصلی - اراضی مایوان

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از117 اصلی فوق به مساحت 26537،71مترمربع 
ابتیاعی خانم گل نساء اخروی مایوان و آقایان سیدمیلاد و سیدمحمودحسینی مایوان فرزندان 
محمدرضا،احمدو رحیم از محل مالکیت رسمی مشاعی اقای سیداحمد حسینی ومتقاضی برابر رای 

شماره 140460307003003699،3700،3701-1404،07،13کلاسه 1403،735،737،736هیات
بخش سه قوچان پلاک 124اصلی - اراضی خسرویه

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از289و410فرعی از 124 اصلی فوق به مساحت 
9021،98مترمربع ابتیاعی آقای محمدعلی قانعی  فرزند رجب از محل مالکیت رسمی آقایان حسین 
هاتفی ورجبعلی قانعی برابر رای شماره 140460307003003997-1404،07،26کلاسه1404،386هیات

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از303فرعی از 124 اصلی فوق به مساحت 993مترمربع 
ابتیاعی آقای قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای علی اکبر 

رمضانی برابر رای شماره 140460307003003766-1404،07،20کلاسه1403،518 هیات
به  از 124 اصلی فوق  پلاک ...فرعی  از329فرعی  باغ دارای  قسمتی ازششدانگ یکقطعه 
مساحت 1937،5مترمربع ابتیاعی آقای محمدحسین آرمان فر  فرزند برات از محل مالکیت 
رسمی آقایان محمدحسین اصغرپورو محمدحسن جواهری وجان محمد عاجز برابر رای شماره 

140460307003003758-1404،07،19کلاسه1403،510هیات
بخش سه قوچان پلاک 126اصلی - اراضی کلاته سراب

ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 1571مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر رای 

شماره 140460307003003793-1404،07،22کلاسه1403،521هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 3366،5مترمربع ابتیاعی 
آقای علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر 

رای شماره 140460307003003792-1404،07،22کلاسه1403،534هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 8520مترمربع ابتیاعی آقای 
علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقای برات سعادتی برابر رای 

شماره 140460307003003902-1404،07،23کلاسه1403،533هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 12966مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی شرکت برابر رای 

شماره 140460307003003765-1404،07،20کلاسه1403،519هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی از 126 اصلی فوق به مساحت 4125مترمربع ابتیاعی آقای 
قربانعلی فخرائی خسرویه  فرزند عبدالحسین از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی شرکت برابر رای 

شماره 140460307003003764-1404،07،20کلاسه1403،520هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 1864مترمربع ابتیاعی آقای 
علی اصغر فخرائی خسرویه  فرزند قربانعلی از محل مالکیت رسمی آقایان علی وولی شکفته برابر رای 

شماره 140460307003003755-1404،07،19کلاسه1403،535هیات
ششدانگ یکقطعه باغ دارای پلاک ...فرعی  از126 اصلی فوق به مساحت 1013،37مترمربع ابتیاعی 
خانم کبری یوسفی فرزند حیدرعلی از محل مالکیت رسمی آقای براتعلی یوسفی برابر رای شماره 

140460307003003763-1404،07،20کلاسه1403،388هیات
بخش سه قوچان پلاک 153اصلی - اراضی رستم آباد

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از153 اصلی فوق به مساحت 1999،35مترمربع 
ابتیاعی موقوفه حاج محمداسماعیل فلاح فرزند  از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003001515-1404،03،05کلاسه 1403،665هیات
ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از153 اصلی فوق به مساحت 4818،93مترمربع 
ابتیاعی موقوفه حاج محمداسماعیل فلاح فرزند  از محل مالکیت رسمی مشاعی متقاضی برابر رای 

شماره 140460307003001450-1404،03،04کلاسه 1403،635هیات
بخش سه قوچان پلاک 161 اصلی - اراضی چری

ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی دارای پلاک ...فرعی از161 اصلی فوق به مساحت 4438مترمربع 
ابتیاعی خانم معصومه رضائی فرزندحمزه از محل مالکیت رسمی آقای رضاقلی خدمتگزار برابر رای 

شماره 140460307003003361-1404،07،05کلاسه 1403،413هیات
آگهی اصلاحی :

45850 سهم مشاع از 1074472 سهم ششدانگ پلاک 211 فرعی از 84 اصلی واقع در اراضی کوران 
ترکیه بخش سه قوچان به مساحت 10944/73 متر مربع ابتیاعی آقای رجبعلی چابکی فرزند رستم 

که در آگهی قبلی اشتباها از 84 اصلی منتشر گردیده است . 
ششدانگ یکقطعه زمین زراعی به مساحت 3109/35 متر مربع پلاک .... فرعی از 72 اصلی واقع 
در اراضی حصار اندف بخش سه قوچان ابتیاعی آقای ولی نیکان که در آگهی قبلی اشتباها از 88 

اصلی منتشر گردیده است . 

لذا بدینوسیله به فروشندگان و مالکین مشاعی و اشخاص ذینفع در آرای اعلام شده ابلاغ می گردد 
چنانچه اعتراضی دارند باید ازتاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاهها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترضین باید ظرف 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند خواهد نمود ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه عمومی نخواهد 

بود ./.    آ-140412847
تاریخ انتشار نوبت اول :  1404/08/18
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/04 

محمداسماعیل فرهمند 
 رئیس اداره ثبت اسنادواملاک فاروج

آگهی موضوع ماده ۳قانون و ماده 1۳آئین نامه قانون تعیین وضعیت ثبتی واراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای  شماره 140460306006010991هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم لیلی مصطفوی تربتی   فرزند محمد ابراهیم به شماره شناسنامه 
730صادره  از تربت حیدریه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 141/30متر مربع در قسمتی 
از پلاک شماره 618 فرعی از125 اصلی در اراضی دزدائی دهستان اربعه واقع  در خراسان رضوی 
بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری وانتقال ملک مع الواسطه از مالک رسمی آقای 
غلامحسن چوپان نسل محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشاراولین آگهی  به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره  تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
آ-140412849

تاریخ انتشار نوبت اول:1404/8/18
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/9/4

سید امین موسوی - رئیس اسناد واملاک 

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی
1 -برابر رای شماره 1404،4738 و 1404،4739 خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
172 و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کدملی 2249123926 صادره فرزند 
اسماعیل در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 5285،94 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 0 

فرعی از 14 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از عزیز اله مظفری
2- برابر رای شماره 1404،3606 و 1404،3605 خانم طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 
172 و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کد ملی 2249123926 صادره فرزند 
اسماعیل ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2656،80 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 250 
و 253 فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 6 شهرستان بردسکن خریداری از علی اکبر حاجی نژاد و 

معصومه رمضانی
3-برابر رای شماره 1404،3797 و 1404،3800 طاهره هوشی فرزند حسین بشماره شناسنامه 172 
و آقای علی اصغر اسماعیلی به شناسنامه شماره 315 کدملی 2249123926 صادره فرزند اسماعیل 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 581،62 متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک 253 
فرعی از 12 اصلی واقع در بخش 6 شهرستان بردسکن خریداری از معصومه رمضانی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    
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غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن


